

市政府食品安全委员会成员单位第二次会议召开

本报讯 (记者 宋馨)7月12日下午,市政府召开食品安全委员会成员单位第二次会议,分解食品安全重点工作任务,通报上半年食品安全工作情况,安排部署下半年重点工作。市农业、畜牧、卫生计生等单位负责同志参加会议并作表态发言。市委常委、常务副市长吉建军,副市长张广东出席会议。

就做好食品安全工作,吉建军要求,各成员单位要提升认识,面对严峻形势,坚决扭转食品安全工作落后局面,打赢翻身仗,争创全省食品安全先进市,争创全国食品安全示范市;要明确在全省“保六争三”的目标,严格按照省政府食安委的考核工作重点和任务分解,认真做好各项工作,确保不出现失分问题;要夯实责任,按照《周口市2017年食品安全重点工作责任清单》,立足平时,扎实工作,履责尽责,确保群众的食品安全;要科学运作,创新思路,抓典型,总结经验,积极

市政府召开会议 推进中心城区“两违”集中整治

本报讯 (记者 李莉)7月12日下午,市政府召开中心城区“两违”集中整治推进会,听取“一办六组”和四个区集中整治工作情况汇报。副市长洪利民出席会议。

中心城区“两违”集中整治工作开展以来,川汇区、东新区、开发区、港区高度重视,按照市委、市政府的统一部署要求,及时制订方案,突出整治重点,拆违工作有序推进。

就下一步工作,洪利民要求,各区各部门要树立信心,迎难而上,做好在较长时期作战的思想准备。要抓紧认定

(上接第一版)三是利用数据管理,使党建工作从模糊走向精准。运用网络平台,赋予了党员学习、工作、考核的灵活操作空间,解决了过去流动党员管理难、老龄党员活动组织难、主题党日活动开展难的“三难”问题,改变了以往党员考核中手工操作、人为因素等存在随意性和模糊性的不足。通过量化评分、智能分析、自动提醒,党员可以随时随地在线查看个人学习、考试、参加活动情况,使党内生活更公开、更透明。同时,党组对评选出的先进党支部和优秀党员不但予以表彰而且在晋级晋职中优先使用,从而激发了党员斗志,强化了成就感和获得感。

统筹文明创建,精准社会服务。该院将创建文明单位、精准社会服务作为机关党建的重要任务,要求全体党员要在工作中当标兵、做表率。一是开展党员自愿者服务活动。党组书记和班子成员带头参加司法援助、便民服务活动,开展“五进送法”活动,受教育人数达40余万人;热情接待群众来信来访,办理群众信访83件次,为3名生活确有困

周口市中医院荣获全省卫生系统行风评议“群众满意医院”称号

本报讯 (记者 李静珍 通讯员 黎倩平)7月12日下午,河南省卫生计生委召开全省卫生计生系统专项监督工作及2015—2016年度民主评议医院行风表彰视频会议。周口市中医院被评为河南省卫生系统行风建设先进单位,获得“群众满意医院”称号,在全国89家三级医院民主评议医院行风工作考核中地市级医院名列前茅。

行风建设是关系民生、维系医院社会形象的重要工作,市中医院领导历来十分重视。近几年来,市中医院更是紧紧围绕解决群众反映的突出问题为重点,以病人为中心、以提高医疗服务

周口颍河高级中学欢迎您!

艺考生成长的摇篮

高考形式

2017年,河南省普通高校招生考试报名人数86.58万人,有360169人过了河南省2017年普通高招本科线,也就是说还有相当一部分学生与本科院校无缘。但如果选择艺术,就会让这些学生走进本科类院校!

办学目标

周口颍河高级中学,审时度势,为低分学生谋取升学之路,挖掘中招在300分左右,积极进取、愿意学习的优秀学子的艺术潜力,通过艺术改变人生、改变命运,为所谓的“差生”寻求上大学之路。学生分数在450分左右有望冲击“十大名校”,轻松进入“985”“211”院校。

即日起九年级毕业生均可来校报名

报名地址:周口市大庆路桥北路西颍河高级中学

咨询电话:0394-7876696

18539796699 15639392966

一次正确的选择,胜过百倍的努力!

中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

7月12日,市文明办、市爱卫办、市城管办4个专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营集中整治工作及分包责任单位在岗情况进行了全面督查,发现问题28个,对7月11日通报的42个问题进行复查,经复查,已整改25个。督查中发现的问题,督查组利用微信群实时发布并汇总下发问题整改通知单,要求各区、分包路段(区域)责任单位限期进行整改。现将有关情况通报如下:

一、管理较好路段(区域):

1.育新街(工农路—文明路),责任辖区:川汇区,分包路段(区域)责任单位:市畜牧局。

2.中州大道(七一路—交通大道),

责任辖区:川汇区,分包路段(区域)责任单位:建行周口分行。

3.建设大道(八一大道—健康路),责任辖区:川汇区。

4.八一大道(建设大道—颍河路),责任辖区:川汇区。

5.中原路(文昌大道—庆丰路),责任辖区:东新区,分包路段(区域)责任单位:人寿保险周口分公司。

6.太昊路(八一大道—中州大道),责任辖区:经济开发区,分包路段(区域)责任单位:市财政局。

二、管理较差路段(区域):

1.龙源路(交通大道—莲花路)无分包单位,道路两侧积存垃圾多,清理不及时,整治效果未显现,责任辖区:川汇区。

2.中州大道(七一路—交通大道),

责任辖区:川汇区,分包路段(区域)责任单位:农发行周口分行。

3.育新街(八一大道—文明路)出店经营,临时摊点多,垃圾清理不及时,责任辖区:川汇区。

4.滨河路(阳阳路—八一大道),责任辖区:川汇区,分包路段(区域)责任单位:农行周口分行、市残疾人联合会、市中医院、生命人寿保险公司、永安保险公司周口中支公司。

5.莲花路(中州大道—五一路)道路两侧乱堆杂物,管理标准低,责任辖区:经济开发区,分包路段(区域)责任单位:中华联合财险周口分公司。

6.太昊路(八一大道—中州大道),责任辖区:经济开发区,分包路段(区域)责任单位:市财政局。

三、分包责任单位不在岗路段(区域):

1.龙源路(交通大道—莲花路)无分包单位,道路两侧积存垃圾多,清理不及时,整治效果未显现,责任辖区:川汇区。

2.中州大道(七一路—交通大道),



7月13日,在沈丘县周营乡刘集村一处划定的规范化养殖基地,农民张云喜正在林下放养生态肉鹅。近年来,该县利用丰富的林木和水草资源,鼓励农民采取“基地+合作社+农户”的方式,大力发展水产及生态鸭、鹅养殖业。 谢辛凌 摄

“差不多思想”要不得

宋海转

在我市刚刚结束的市委脱贫攻坚领导小组全体成员会议上,市委书记刘维标谆谆告诫各位领导干部,要“坚决克服盲目乐观、疲惫松懈、麻痹厌战、浮躁自满情绪和‘差不多思想’,做到干一件、成一件,步步为营,积小胜为大胜,坚决打赢脱贫攻坚这场硬仗,以实际成效向省委、省政府交一份合格的答卷。”

盲目乐观、疲惫松懈、麻痹厌战等错误,很容易被我们发现,并且改正,而“差不多思想”,则有很强的隐蔽性。因为在个别党员干部眼里,“差不多”就意味着“过得去”,既然“过得去”,就算不上完不成任务。因此,“差不多思想”就容易成为问题整改中的漏网之鱼,既而影响脱贫攻坚的进展。

殊不知,失之毫厘,谬以千里。成敗往往取决于细节,做人做事,“差不多思想”都要不得。思想上“差不多”,工作落实上就会“差很多”。就像在脱贫攻坚工作中,任何一个环节都容不得差错,只有“精准扶贫”,贫困户才能脱贫。如果认为“差不多”就行,只会导致扶贫工作浮于表面,算不上真扶贫、扶真贫,很难打赢脱贫攻坚战。

“差不多思想”的背后是理想信念淡薄、责任意识缺失、自身要求松懈,还潜藏着“混日子”的潜台词。要根除“差不多”的心理,还需抓住病根,对症下药。越是工作繁忙,越要强化责任担当;越是压力,越要把压力转化为动力。只有厚植理想信念土壤,深沉责任担当养分,下足精益求精功夫,才能根除“差不多思想”的病灶,为打赢脱贫攻坚战提供力量支持。

沙颖时评

省重点建设项目龙都红星广场工程进展顺利

一座商贸新城拔地起

本报讯 (记者 李国阁)“绵延600米的地段矗立起十几栋大型建筑,所有建筑主体全部封顶。中间两栋近百米高的高楼直插云霄,站在楼顶可鸟瞰三川。数百名工人正忙于消防、水、电、空调管道的安装工作。”7月12日,记者再次来到龙都红星广场工地采访,为这里的建筑群所震撼,一座商贸新城已拔地而起,矗立在市民眼前了。

龙都红星广场由河南美慧置业有限公司投资开发建设,不仅是周口市委、市政府的重点招商引资项目,2016年还被列为河南省A类重点建设项目。龙都红星广场项目位于周口中心城区黄河路南侧、大庆路南端、工农路与中原路之间,目前工农路东侧600米长的地段矗立起来的十几栋建筑就是其一期工程。最西端是红星美凯龙全球家居生活广场,目前5层高的主体工程已经建成,正在加紧水、电、消防管道的安装工作。东侧是大卫茂购物中心,共6层的主体工程已经封顶,上部共24层高的红星财富中心主体也已完工。红星美凯龙全球家居生活广场和大卫茂购物中心是集红星美凯龙全球家居生活广场、大卫茂购物中心、商务办公为一体的商业综合体。工程总占地124.7亩,建筑面积36万平方米,总投资约25亿元。现在主体工程全部封顶,正按照施工顺序和时间节点推进二次结构及装修装饰工作。”谈起工程进展情况,河南美慧置业有限公司董事长韩宏脸上洋溢着高兴的神情。他透露,今年底,红星美凯龙全球家居生活广场将如期开业,市民期盼已久的“红星美凯龙”会如约来到三川大地,开始服务全市人民。按照工作计划,8月12日,他们将举行大型文艺晚会,向全市人民汇报龙都红星广场的工程进展和红星美凯龙全球家居生活广场、大卫茂购物中心的招商情况,让大家对龙都红星广场项目的明天更加清楚。

龙都红星广场项目的东半部分是7栋不同高度的建筑,主体全部封顶,有的主楼建有配楼。4号楼最高,共29层,高99米,其与大卫茂购物中心上部的红星财富中心分居于项目中心广场的东西两侧,是项目的两个巨人,相呼相应、相得益彰。这7栋楼建筑功能设计有LOFT、公寓、办公,下面3层纯商业功能,用连廊连接起来,实现四通八达的效果,客人从任何一个地方进入商业经营区,即可把这个东西200多米、南北100米的商业群逛个遍。

“龙都红星广场项目一期商业设计具备城市发展前瞻性思维,是集红星美凯龙全球家居生活广场、大卫茂购物中心、玫瑰天街、建材博览、文化娱乐、商务办公为一体的商业综合体。工程总占地124.7亩,建筑面积36万平方米,总投资约25亿元。现在主体工程全部封顶,正按照施工顺序和时间节点推进二次结构及装修装饰工作。”谈起工程进展情况,河南美慧置业有限公司董事长韩宏脸上洋溢着高兴的神情。他透露,今年底,红星美凯龙全球家居生活广场将如期开业,市民期盼已久的“红星美凯龙”会如约来到三川大地,开始服务全市人民。按照工作计划,8月12日,他们将举行大型文艺晚会,向全市人民汇报龙都红星广场的工程进展和红星美凯龙全球家居生活广场、大卫茂购物中心的招商情况,让大家对龙都红星广场项目的明天更加清楚。

让党徽在扶贫第一线闪光

——记郸城县编办驻虎岗乡王庄村第一书记纪晖

记者 卢好亮 通讯员 王璐 庄磊

纪晖,是郸城县编办驻虎岗乡王庄村第一书记,县优秀驻村“第一书记”。她驻村以来牢记党员身份,不畏惧、不退缩,为群众真办事、办实事,让党徽在扶贫第一线闪闪发光。

王庄行政村共有6个自然村,659户3024人,建档立卡贫困户218户615人,基础设施薄弱,没有特色产业,经济发展滞后,贫困群众较多。驻村以来,纪晖加班加点,入户走访调研,通过向老党员、老干部请教,与群众座谈等形式,摸透了村情,吃透了民情。同时,她与工作队员深入商讨、交流,向单位汇报沟通,制订了年度工作计划和村整体建设规划,为精准扶贫工作的开展奠定了坚实基础。

纪晖心里始终装着群众,关心群众疾苦,尽心尽力帮助群众解决实际困难。她多次拿出个人工资,为所帮扶的贫困户购买米、面等生活用品,为贫困家庭儿童购买衣物、书包、图书等学习

用品,多次组织开展为贫困户免费理发、免费体检、免费种植技术培训和发放农药等爱心帮扶活动。贫困户陈玉霞,身患尿毒症,遭丈夫抛弃,独自抚养两个年幼的儿子,高昂的治疗费用让这个家庭难以承受。纪晖得知情况后,立即动员乡、村干部捐款,同时借助微信平台,将陈玉霞的情况上传至轻松筹筹款平台,短短10天时间,就筹款1万多元。村民李勋堂家不符合贫困户条件,为了享受国家对贫困户的帮扶政策,多次到他家走访,了解情况后,多次到他家聊家常、讲政策,最终赢得了他的信任,解开了他心中的疙瘩。

纪晖牢记第一书记职责,建强基层组织,抓好脱贫攻坚。她筹措资金3万多元,修缮多年荒废的村室,购买办公桌椅,并利用村室这个主阵地,定期召开民主生活会和组织生活会,认真落实“三会一课”制度,建立健全了议事、学习、村务公开、财务公开、党务公

开等多项制度,在党员发展、项目建设、低保评议、贫困户评议等重大事项上都严格按照“四议两公开”认真实施。

纪晖充分发挥党员先锋作用,以“两学一做”学习教育活动为契机,制定了学习制度,通过集中学习和自学相结合的方式提高党员干部思想政治素质。开展民主评议党员活动,使党员从思想深处受到洗礼,更加坚定理想信念。开展无职党员设岗定责活动,要求无职党员根据个人的实际情况,对本村民组的各项工作进行监督和管理,并将



每名党员的分工情况进行公示,引导党员创先争优。

纪晖带领驻村工作队精准识别,因地制宜,分类施策,与贫困户结对帮扶。梁祖志是贫困户,他有种植经验,但没有资金,纪晖就帮助他筹集资金,并联系种植合作社与他结对帮扶,种植新品种高产辣椒,快速增加了收入,实现脱贫致富。目前,王庄村有100多个贫困户对接了产业扶贫项目,国家补贴给每个贫困户的4000多元到户增收资金投入企业后,入股分红,实现稳定增收、稳步脱贫致富。